
ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ   
капітального ремонту (термомодернізація) будівель Комунального закладу охорони здоров'я 

"Обласний клінічний протитуберкульозний диспансер м. Краматорськ" (коригування)  

по вул. Архипа Куїнджі, буд. 1-А, м. Краматорськ, Донецька обл 

 

Робочим проектом передбачено капітальний ремонт (термомодернізація) будівель (3-х легеневих 

відділень)  Комунального закладу охорони здоров'я "Обласний клінічний протитуберкульозний 

диспансер м. Краматорськ", а саме: зовнішнє утеплення фасадів, цоколю, тамбурів, заміна покриття 

покрівель та козирків, влаштування пандусів для маломобільних груп населення, заміна існуючих 

віконних та дверних блоків на енергоефективні та інше.  

В якості джерела резервного електропостачання встановлюється дизельний генератор Malkomson 

ML275-R3 потужністю 200 кВт для забезпечення резервного живлення для споживачів 1 категорії 

електроспоживання, що розташовані на території вказаного Комунального закладу, а саме: три 

проєктовані станції генерації кисню; споживачі відділення інтенсивної терапії (3 корпус Комунального 

закладу); лабораторне обладнання (2 корпус Комунального закладу). 

Соціально-економічна необхідність планованої діяльності - ремонт і заміна конструкційних 

частин приміщень, комунікаційних систем, поліпшення умов обслуговування, енергоефективність, 

забезпечення безперебійного живлення споживачів 1 категорії електроспоживання.                                                                                    

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря при проведенні будівельних робіт будуть 

не суттєвими. Після завершення робіт викиди забруднюючих речовин у атмосферу потраплятимуть від 

дизельного генератору. 

Виконана оцінка впливу на атмосферне повітря показала, що максимальні приземні концентрації 

забруднюючих речовин з урахуванням фону  не перевищуватимуть гранично - допустимі концентрації 

(ГДК) за всіма інгредієнтами на території протитуберкульозного диспансеру. 

В період будівельних робіт очікувані рівні шумового тиску від будівельної техніки на території 

протитуберкульозного диспансеру не перевищуватимуть допустимі значення, тобто не будуть впливати 

негативно на здоров’я населення. 

При експлуатації рівень еквівалентного шуму від дизельного генератору на території 

протитуберкульозного диспансеру не перевищуватиме нормативні значення.  

Під час проведення  будівельних робіт утворюються відходи від роботи технологічного та 

транспортного обладнання, будівельне сміття, ТПВ, тара з-під ЛФМ, огарки електродів, металолом які 

передаються спеціалізованим організаціям на утилізацію.   

Поводження з відходами та їх утилізація передбачені відповідно до вимог чинного 

природоохоронного законодавства України. 

Після завершення будівельних робіт додаткового впливу на  водне середовище, грунти, 

рослинний і тваринний світ, соціальне і техногенне середовища не очікується. 

Зобов'язання щодо здійснення проектних рішень бере на себе ТОВ «СІНТЕЗ ЕКОЕНЕРГО». 

Замовник і Генпроектувальник зобов'язуються здійснити проектовану діяльність у відповідності 

з діючими в Україні законодавчими і нормативними актами з охорони навколишнього середовища та 

екологічної безпеки. 
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